

## 『THE内科専門医問題集 (Ver.2) 1 [WEB版付]—総合内科ⅠⅡⅢ・消化器・循環器』 正誤表

このたびは『THE内科専門医問題集 (Ver.2) 1 [WEB版付]—総合内科ⅠⅡⅢ・消化器・循環器』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。  
第1刷（2024年3月1日発行）におきまして以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2024年6月13日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1	187頁・問題選択肢 a および b のクレジット	「早期相」「平衡相」「後期相」	「動脈相」「門脈相」「平衡相」	2024/6/13
1	187頁・問題選択肢 c のクレジット	「単純」「平衡相」「後期相」	「単純」「門脈相」「平衡相」	2024/6/13
1	187頁・問題選択肢 d のクレジット	「単純」「平衡相」「後期相」	「単純」「動脈相」「平衡相」	2024/6/13
1	187頁・問題選択肢 e のクレジット	「早期相」「平衡相」「後期相」	「動脈相」「門脈相」「平衡相」	2024/6/13
1	188頁・解説 3行目	「早期相」	「動脈相」	2024/6/13
1	188頁・解説 4行目および7行目	「後期相」	「平衡相」	2024/6/13
1	308頁・解説 左段下から7行目	「右下肢」	「左下肢」	2024/6/13